Si rende noto che con Determinazione n.293 (R.G. 705) del 25/10/2024 del Responsabile del V Settore “Servizi Sociali e alla Persona” Dott.ssa Francesca Pacilli si è provveduto ad approvare l’Avviso Pubblico di selezione per titoli e progetto per il conferimento dell’incarico di direttore del MAP – Museo dell’Agro Pontino, sito in Piazza Kennedy a Pontinia, per la durata di 36 mesi.
L’Avviso è volto ad individuare la figura del Direttore del Museo che risulta fondamentale per la gestione e il coordinamento delle attività museale in quanto custode e interprete dell’identità e della missione del museo, nel rispetto degli indirizzi dell’Ente nonché dell’attuazione e dello sviluppo del suo progetto culturale e scientifico.
[bookmark: _GoBack]La domanda, sottoscritta dal candidato e redatta in carta semplice secondo lo schema fac-simile allegato Modello A e contenente la documentazione indicata nel successivo punto ALLEGATI ALLA DOMANDA, deve pervenire entro le ore 12:00 dell’11 novembre 2024, pena l’esclusione, all’indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) comune@pec.comune.pontinia.lt.it  con indicazione nell’oggetto della pec “Domanda di partecipazione alla selezione Direttore Museale Comune di Pontinia”.
Per ulteriori informazioni si rinvia all’Avviso Pubblico allegato.
Gli uffici restano a disposizione nei seguenti punti di contatto: 
V Settore “Servizi Sociali e alla Persona” – c/o viale Cavour 20 – 04014 Pontinia
Telefono 0773/841500 		Mail: cultura@comune.pontinia.lt.it
Orari di ricevimento: lunedì, martedì e giovedì dalle ore 10:00 alle ore 12:00; giovedì dalle ore 15:00 alle ore 17:00.

