[bookmark: _GoBack]Si rende noto che con Determinazione n. 141 (R.G. 403) del 16/06/2025 del Responsabile del V Settore “Servizi Sociali e alla Persona” Dott.ssa Francesca Pacilli, si è provveduto ad approvare l’Avviso Pubblico relativo all’organizzazione della colonia estiva per il 2025, che si terrà dal 07/07/2025 al 25/07/2025 
Possono presentare istanza:
· i familiari dei minori, residenti nel Comune di Pontinia, che abbiano frequentato nell’A.S. 2024/2025 il ciclo della scuola primaria e secondaria di primo grado, i quali, alla data di presentazione della domanda di ammissione alla colonia estiva abbiano un’attestazione ISEE, in corso di validità, non superiore ad € 20.000,00. 
L’ammissione avverrà in ordine di ISEE più basso, fino ad esaurimento dei 150 posti disponibili. A parità di ISEE verrà preso in considerazione l’ordine di arrivo dell’istanza. 
· i familiari dei minori, residenti nel Comune di Pontinia, che abbiano frequentato nell’A.S. 2024/2025 il ciclo della scuola primaria e secondaria di primo grado, i quali, alla data di presentazione della domanda di ammissione alla colonia estiva, abbiano un ISEE superiore ad € 20.000,00. L’ammissione gratuita di questi ultimi è subordinata alla disponibilità dei posti e avverrà in ordine di ISEE più basso fino ad esaurimento dei posti disponibili. A parità di ISEE verrà presa in considerazione l’ordine di arrivo dell’istanza. 
· i non residenti a fronte del pagamento della quota di € 140,00 pari al costo del servizio. 
L’ammissione di questi ultimi è comunque subordinata alla disponibilità dei posti e solo dopo aver soddisfatto la richiesta dei residenti e avverrà seguendo l’ordine di arrivo delle domande.
Tutti coloro che presenteranno domanda in assenza della certificazione ISEE verranno considerati come coloro che possiedono un ISEE superiore ad € 20.000,00 e l’eventuale ammissione gratuita avverrà tenendo conto prioritariamente dell’ordine di arrivo.  

Gli interessati dovranno presentare la richiesta attraverso l’apposito modello di domanda e consegnarlo presso l’Ufficio Protocollo sito in Piazza Indipendenza n.1 entro e non oltre le ore 12:00 di martedì 01/07/2025 oppure inoltrando la domanda al seguente indirizzo di posta elettronica certificata (PEC): comune@pec.comune.pontinia.lt.it entro il medesimo termine.
Il modulo di domanda allegato alla presente informativa potrà essere altresì ritirato presso gli uffici comunali siti in viale Cavour tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 8:00 alle ore 14:00 ed il martedì e giovedì anche dalle ore 15:00 alle ore 17:00.
Per ulteriori informazioni si rinvia all’Avviso Pubblico allegato.
Gli uffici restano a disposizione nei seguenti punti di contatto: 
V Settore “Servizi Sociali e alla Persona” – c/o viale Cavour 20 – 04014 Pontinia
Telefono 0773/841500 		Mail: cultura@comune.pontinia.lt.it
Orari di ricevimento: lunedì, martedì e giovedì dalle ore 10:00 alle ore 12:00; giovedì dalle ore 15:00 alle ore 17:00.

